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ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIZ

1.1. NINAKEZ EPFTOTAZIAKHZ ZHMANZHZ
Kat ektipnon tepdaxa 4 Mrveg 12 Z0volo 4*12=48
ZYNOAO: 48 Mnveg

1.2. EPrOTA:=IAKA :THOAIA TZEPZEY
Kat extipnon tepdyta 40 Mrveg 12 S0volo 40*12= 480
ZYNOAO: 480 Mnveg

1.3. ANAAAMMNONTEZ ®ANOI
Kat ektipnon tepdyta 40 Mnveg 12 Tuvoho 40*12= 480
ZYNOAO: 480 Mnveg

1.4. KAOAIPEZEIZ ZTOIXEIQN ZKYPOAEMATOZ KAl AZDAATOY

Na tnv mAnpn avamtuén tou €pyou Ba amartnBel n kabaipeon otolyeiwv
oKUpOoSENATOC amod TEXVIKA €pya Tou mapeBAAlovtal oTo Und ektéEAeon €pyo. Kat
ektipnon 9,00 k.u . kot aodpaAtov prkoucg 1200,00 p mAdtoucg 0,85 p kat Upoug 0,05
i Z0voAo 1200*0,85*0,05= 51,00 k.u ZuvoAo 51,00+9,00= 60,00 k.u (Metadopd
TpoLOVTWY Kabaipeong o anootacn 17,00 YAu o€ Spopoug KaAng Batotntog)

3YNOAO : 60,00 m3

1.5. TOMH AZOAATOY ME AZDAATOKONTH

Toun odootpwpartog and acdpartookupodepa fj AomAo okupOSepa, OmoLoudnToTE
TLAXOUG, HE Xprion aoPaATOKOMTN, WOTE va amokAeiovtal anoénAwoelg €€w amo ta
TiPOPBAETOUEVA OPLAL TNG KOTTHC KOlL VO TIPOHUAACOETAL TO TIOPAUEVOV 08 OCTPW A ATTO
$Bopég katad tn SLAPKELX TWV EPyacLWV = MAKOG aywywvX2

Mnkn diktuou cUUPWVA HE TOV TTivaKa:

DN 160 ZuvoAik6 punkog 1600 p

XwHotodpopog cuVOALKoU pnkoug 150, amo tn de€apevn €wg To onpeio A kot amno

10 E €éw¢ To ZT urkoug 300 W .
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Mnkog diktuou mou Ba komeil 1600-150-300 = 1150,00
ZUVOALKO HRKog Komtig acddAtou 1150%2 = 2.300,00 u
2YNOAO 2.300,00 m

1.6. EKZKA®H TAOPQN ArQron

OYKOG EKOKADNG OKAUUATWV:

4 I r O
AlopETPOG MAdtog Babog Mnkog VKOC,
. . . , ekokadng
AywyoU | OKQUUATOG | OKAMUATOG | aywywyv "
d160 0,85 1,05 1600 1340
ZUvolo 1.440,00

Ano ta onola Bewpw OtL To 80% eival Bpaxwdn metpwpata Kat to 20 og youwdn
edadn. Zuvenwc: Eokadeg oe £6adog yalwdeg - NUIPPaXWSEES LE XPON UNXOVLKWV
HEOWV Kaltn poptwon oe autokivnta 0,8*1440= 1150 m3 Bpoxwdn Kt 1440-1150 =
290,00 yawwdn. Exouv nén anopakpuvOei 60,00 K.1 aodaATIkoU UALKOU apa yolwdn
290,00-60,00= 230,00 K.p
(Metadopéc 5,00 xAu o dpopouc KaAng Batotntac)
A) EKIKA®H BPAXQAQN :YNOAO : 1.440,00 m3
B) EKIKA®H TAIQAQN ZYNOAO: 230,00 m3
1.7. NPOZTAZIA NPANQN EKZKA®HZ - KRINGS
Kata tnv ekokadn Kpivetal otL Oa anattnBsl avtiotplen Twv mpavwy TG EKOKAPNC
0Of UIKPO MOVO TUAMO TOU €pYyOu KOL QUTO UOVO ot onueia Sltaotavpwong HeE
udlotapeva diktua. pikoug 150,00 p. kat pécou Baboug 2,50 . (n mpootacio KaAUTTEL
p6vo o€ TTo000TO 90% BI6TI Ta APOPA EKOKAPAG EUTTEPIEXOUV aVTIOTNPIEEIG o€ TToo00TO 10%).
Eruddvela avtiotipléng erupooBetng mAnpwiic : 0,90*150*2,50=340,000 m?
ZYNOAO : 340,00 m?
1.8. ENAY=HZzH AOIQN AYZXEPEIQN -OKQ
AvoxEpeleg AOyw eKoKAPWV KATW OO UPLOTAPEVOUC aywyous KOl YEVIKA amo
volotapeva diktua.

EkTipwpevo pnkog Suoxepewwv: 10% tou cuvoAlkou prkouc 0,10* 1600=160 m.



JupnmAnpwpatikad £pya Udpevonc A.E XaAkidag: Tevxog Avalutikwy Mpopetprioswv 3

2YNOAO : 160 m

1.9. ANTIMETQMNIZH YAATQN

Enedny og O0An tnv éktaon twv £pywv o udpodopéag eivat mMoAL uPnAdg, Ba
amattnOel amAvtAnon yla T CUVEXLON TWV EPYACLWV ATIO AVTANTIKO CUYKPOTNUA 5-
10 Hp. Qpeg Aettoupylag 50 (avahoya av to £pyo ekteAeoTel o€ Beplvn ) XEWWLEPLVN
nepiodo)

2YNOAO: 50,00 Hr

1.10. EFKIBQTIZMOZz 2QAHNQN
To mAxXog Kal TO MAATOC TOU OTPWHOTOC GUUOU Yl TOV EVKIBWTIONO TWV aywywv

KaBw¢ KaL 0 OYKOG auToU, UTIOAOYIZeTOL KATA SLAPETPO aywyoU wG eENC:

Mivakoag Edpappoyng
DN D b B h
m m m m m
DN 160 | 0,160 | 0,30 | 0,85 | 0,24 | 0,55

, , AdalpoUpevn
A;a;(ftggc OKZ)\OLTO?:O Yyog Satoun Mnko¢ | Oykog
ywy MUOTOG aywyoU
(mm) (m) (m) (m?) (m) (m?)
160 0,85 0,55 -0,0201 1600 716
Z0volo 1600 | 716,00

Omnou vYog 0,15 Y (otn é6paocn) + D+h (mavw anéd t cwAfva) = H T0 cUVOALKO UPOC TNG
otpwong t™¢ Aupou. (Metadopég 5 AL oe SpOpoug kaAng PBatdtntag amod To
mAnoléotepo adelodotnuévo Aatopeio )

SYNOAO : 716,00 m3

1.11. ENANANAHPQZH OPYITMATOZ ME YAIKA AATOMEIOY
EmavamAnpwon opUyLaATOg aywywV HE UALKA AaTopEeiou.
Oykocg skokadi¢ Bpaxwdwv: 1440,00 m?3

Oykoc¢ ekokadi youwdwv: 230,00 m3

Oykog kabapéoswv aohaltou 60,00 m3
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Oykog dupou gykiBwtiopov: 716,00 m?
Oyko¢ aywywv: (amd nivaka 10) 1600*0,0201=32,00 m?3
Oykog VAWV odootpwoiag mayoug 0,30 w. ( 0,10 w umoBaon, 0,10 u Baon, 0,05 U
aodaltikn otpwon Baong, 0,05 w aodpaitiko okupodepa katd ApBo YAP4.09 : 1150
*0,30*0,85= 293,00 m3
Oykog eniywong okappotog: 1440+230+60-716-32-293 =690,00 m3,
(Metadopég 5 XAu og Spopoug KaAng Batotntag)
2YNOAO : 690,00 m?3

1.12. OOPTOEKDOPTQIH AIA MHXANIKQN MEZQN KAl METADOPA FAIQAQN -
HMIBPAXQAQN YAIKQN

OAWKOG OyKkoG ekokadnc ( yarwdwv) @ -

YALKG TTIOU XPNOLUOToLOnKayv yLa EMavVanAnpwaon TwV 0pUYUATWV:

(Ta avwtépw 6€ cuppPEeTEXOUV 0T POPTWON CUUPWVA LLE TO TLLOAOYLO)

Oykog dupou — otpwon £6paong 716,00 m3

OyKoG emiywong ok&ppatog 690,00 m3

Oyko¢ umoéfaong kalt Baong yw TV amokatdotacn Ttwv oodoAtikwv 0,85*

(0,10+0,10)* 1600 = 272,00 m3

OyKkoG UAKWV Ttou poptwvovtat: 716+690+272 = 1.680,00 m?3

H doptwon adopd and tnv mpocwpLvr) amobnkn HEXPL TNV EVOWUATWON TWV UALKWV

oto £pyo. To enimAopa 6 Aappavetat urt ogn. H petadopa €xel ndn umoloylotel

ota avtiotolya apbpa

3YNOAO: 1.680,00 m3

1.13. DOPTOEK®OPTQIH AIA MHXANIKQN MEZQN KAI META®OPA BPAXQAQN
YAIKQN

EkTipoUpevog Oykog poptwong BpaxwdwVv UALKWY EKTOC OPUYUATWY: KAT EKTLHNON

15,00 m3

(To enimAlopa 6& AapBavetal urt 6Yn. Metadopd os amoctacn 15 XAu

IYNOAO: 15,00 m3

2.1 :KYPOAEMA C10/12
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Iwpata gyKBWTLOHOL aywyou.

Ztnv oplovtioypadia Tou £pyou ONUELWVOVTAL OLKOUPBOLTIOU amaltoUV EYKLBWTLOUO.

AVOAUTIKA £XOUHE: (eono.. JTABOG Onpeiwv ykiBwTiopol 18 moootnta 0,8 m3 ékaoto.

ZUvolo 18*0,8= 15,00 m3® ZUvoAo 6KUPOSEpATOG EYKIBwTIOMOU : 15,00m3

IKUPOSEpa EEUYLAVOEWCG
Mayxog okupodépatog: 0,10m.
Opedrtia Siktvou: 1,60 x 1,60 x 0,12 = 0,30 m3.

MAnBog 10
Oykog: 10*0,30=3,00 m3.
ZUvolo okupodépatog 15,00+3,00=18,00 m3
2YNOAO :

2.2 :KYPOAEMA C16/20

Qpedua: 1,60x1,60x0,20 =0,52 m?
(1,60+1,20)x2x1,30x0,20 =1,50m3

(1,20 x 1,20 - 1 0,60 2/4) x 0,20 =0,23 m?

2,25 m3

AplOUOC dpeaTiwV EKKEVWTWY, agpeEaywYwV , OVIEN, Helwong mieong

10%*2,25=22,50 m3

2YNOAO:

2.3 =YAOTYNOI
Dpedua: 1,60x4x 1,20 = 10,88 m?

1,20x4x 1,30 = 6,24 m?
1,20x 1,20 -1 0,60 2/4) = 1,15 m?

18,27 m?

18,00 m3

: 10 tep.

22,50 m3

ApBUOC PppeaTiwV EKKEVWTWY, aepeEaywywv, avtern : 10 tep. 10*18,30= 183,00 m?
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JYNOAO: 183,00 m?

2.4 zIAHPOYZ ONAIZMOZ
OmALopog ppeatiwy
O o16NpoUC OMALOUOG TWV PPEATIWY EKKEVWTWYV, LELWONG TILEONC KAl OEPEEAYWYWV
elvatl Sutho mAéypa T 131.
EuBadov avantuypatog onAlopol ¢ppeatiwy:
1,70x (1,60 +1,20) x2 +1,20°x2=12,4 m?
AplBuoc dppeatiwv: 10 tep.
Erupdvela Suthov ormhtopov: 10x 12,40 x 2 = 250,00 m?.
B&pog mAéypartog T 131: 1,89 kg/m?
Bapog omAlopol dppeatiwv: 1,89 x 250,00 = 475,00 Kg.
2YNOAO : 475,00 Kg

2.5 XYTOZIAHPA KAAYMMATA
KaAUppata xutooldnpd Stapétpou 60 k. Bapéwg TUTOU oTa GPEATLA ETILOKEPEWG.
AplBu6G dpeatiwv Kal KAAUppaTwy: 10
Bapoc ékaoou kaAUppatog: 80 kg.
OAwko Bapog: 10*80,00 = 800 kg.
ZYNOAO : 800,00 kg

2.6 BAOMIAEZ XYTOZIAHPEZ

BaBuideg yutooldnpéc ota Pppedtio Twv aspefaywywy, TWV EKKEVWIWV Kal TNV

Seapevn.

JUvoAo dppeatiwv ;10 Teu.

Babuideg ava ppedtio @ 5tEM

Bapog Baduidag . 2,5kg /e

ZUVOALKO Bapog : (10*5)*2,5 = 125,00kg

ZYNOAO : 125,00 kg

2.7 XAAYBAINA NPODIA
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OUMa anokatdaotaong 0dkn¢ KukAodopiag maxoug 2 cm prkoug 3,0 m mAdtoug 2
m Tep 4 Bdpoc: 4*2*3*0,02*7850=3770,00 kg
ZYNOAO : 3.770,00 kg

2.8 MPOZQPINEZ TEQYPQZEIZ OPYTMATQN KYKAO®DOPIAZ NEZQN
ZuAeia ya T Snuloupyla TPooWPWVWY YEPUPWY Yyl TNV QATIOKATACTOON TNG
KukAodopiag Twv MelWV TAVW oo TA AVOLKTA opUyHOTa KAT arokorr] 4,0 m3 uAveg
12 Z0voho 6,00%12=72

SYNOAO : 72 MAveg

3.1 AIKAEIAEZ 2YPTAPQTEZ ME QTIAEZ
AwkAeida 80 ota PppedTio EKKEVWOEWG: TeW. 4 (BAEME pOVOYPAUULIKO OXESLO)
TouAdylotov 16 atm

ZYNOAO J80: 4 tep.

3.2 BAABIAEZ EZAEPQZEQZ
BaABideg e€aépwong DN 80 SumAng evépyelag tumou Glenfield 13 maAwvSpolIKEC
TouAdylotov 20atm. ATO HOVOYPOUULKO OxESL0:  TEW 3

2YNOAO : 3 tep.

3.3 ArQrol NOAYAIOYAENIOY (HDPE) TPITHZ FENIAZ 16 Atm
MNapakatw S(60VToL CUYKEVIPWTLKA TA HAKN TWV aywYywV Tou SIKTUoU SLavopng Kot

TWV ayWYywV IPocaywyng Udatog Katd topéa, KAAdo Kal SLAPETPO:

2ZYNOAIKA MHKH AFrQron

DN 160
1.600,00

2YNOAO: 1600,00 m

3.4 XYTOZIAHPA EIAIKA TEMAXIA
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XuTtooLdnpa €L6LKA TEUAXLA YLOL TNV TIPOCAPOYI EKKEVWTWYV OEPEEAYWYWV,KaL Bavwv
XoAUBSWo : teR.10
Bapog tepayiou: 20 kg Bapog: 20 x 10= 200 kg

ZYNOAO: 200,00 kg

3.5 AIKAEIAEZ AIKTYOY
TomoBetovvral ota ¢ppeatia Bavwy (SikAeidwv) Avaloya tn Slatour Tou aywyou

T(POKUTITEL KL N avTiotolyia SIKAeldag

ANTIZTOIXIA ATQION -AIKAEIAQN AIKTYOY

DN DN DN DN DN DN

AIATOMEX ATQIroN 90 125 140 160 225 315
AIATOMEZX DN DN DN DN DN DN
AIKAEIAAY 80 100 125 150 200 300

Ano opilovtioypadia tep 3

2YNOAO : Tep 3 DN150

4.1 ANOKATAZITAZIH AIDAATIKQN

Mnkog¢ Tadpwv oe acPaAtooTpwEVEG 060UG, avépyetal o€ : L=1150,00m

EpuBadov 0600TpwHATOG TTPOG AMOKATACTOON MPoocauEnuévou MAAToug Katda 40%,
wote va urtepkahudOsi n padn pe to udplotdpevo: L*0,85=1100%0,85*1,4=1310 m?
oe SUO OTPWOELG TWV 5 cm €KaoTN.

3YNOAO : 1.310,00 m?

4.2 NOIMH ANOKATAZTAZH YNOBAZHZ

Ta piRkn twv odwv tng 66guong mou dev dépouv aodaAtikn kaAuhn aAAd okupodepa
N okUupa, Ba amokatactaBouv pe emiotpwon  Bdaong odootpwoiag, umodfacn
obootpwoiag kal oto TéAo¢ Ba Slaotpwbel okupOdepa WOTE UE TIC BPOXEC va Unv
armonAnBel To UALKO. MNnKog Tadppwv o aoPaATOOTPWUEVEG 060U, AVEPXETAL OF :
L=1150,00m dpa ot urdAoutol 1600-1150= 450 m Bdon 450*0,10*0,85=38,00 m?3

(Metadopa amno napakeipevo Aatopeio amootaong 5 XAp)

ZYNOAO : 38,00 m?
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4.3 AOIMH ANOKATAZXTAZH BAZHZ
Opoilwg ot uroAounol Spopol L= 450,00u cuvenwg 450*0,85*0,10 = 38,00 k.u Baon
(Metadopa anod napakeipevo Aatopeio anootaong 5 XAp)

ZYNOAO : 38,00 m3

4.4 3IKYPOAETH:IH C16/20
Ouoilwg ot Spopol mou Ba okupodetnbouv L= 450,00 u pe bl= 0,85 h=0,12 m
450*0,85*0,12=46,00 m3

$YNOAO : 46,00 m3

4.5 2IAHPOZz OMNAIZMOZ
Oa tonobetnBel omAlopnog oe avaloyia 20 Kg xadAuBa ava KuPBKO oKUPOSEUATOG
Sn\asH 20*46= 920 Kg

2YNOAO : 920,00 Kg
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MINAKAZ ZYTKENTPQTIKQN MPOMETPHZEQN
KQAIKOZ KQAIKOZ MON.
A/A NEPIFPA®H EPTAZIAZ AT. APOPOY | ANAGEQP. | METP. MOXOTHTA
1 EKZKAQEZ- XOQMATOYPIIKA
-META®OPEZX -AXOAAEIA
EPIroy
1.1 Xphon mivakidwy epyoTagiakhg oApavang AT.1| YAP1.01 OIK 6541 pAva 48.00
XpAon au@ITAEUpwyY epyoTagiakwy oTndaiwy
1.2 odou, TUmou New Jersey, am6é okAnpd | AT.2 | YAP1.02 HAM 108 prva 480.00
TAAOTIKO
1.3 AvahduTrovTeG pavoi ETICAHUAvVONG KIvoUvou AT.3 | YAP1.03 HAM 108 pva 480.00
KaBaipéoeic  pepovwpévwy  aToIXEIwY A
TUNUATWY  KATAOKEUWY — OTd  OTTAICUéVO
14 oKUpPO6OENO, cyvneoug GKpIBSIGg,’}JS XPNon | a1 4 YAP4.01.0 YAP 6082 1 - 60.00
OEPOCUUTTIEGTWY  KATT  guuBaTikwy  Péowv 1
(udpauhiky o@Upa, epyaAeia TIETIETUEVOU
aépa, NAekTpoepyaAeia KATT)
1.5 Toun 0d00TPWHATOS HE ATQAATOKOTIT AT.5 | OAOA-1 0IK 2269(a) m 2300.00
Ekokagry opuyudTtwy uTroyEiwy OIKTUWY O€
¢dagog  yaiwdes 1 nuIBpaxwdeg  oe
KaTOIKNUEVN TIEPIOXN, WE TTAGTOC TTUBUEVA WG YAP3.10.0
1.6 3,00 m, pye v @bpTwon Twv TPoidvTwy | AT.6 2 0 1 ' YAP 6081.1 m? 230.00
EKOKOQNAG €T QUTOKIVATOU, TNV OTOAia TOU '
QUTOKIVATOU Kal TNV PETAQOPA O€ OTTOIAdNTTOTE
améaTaaon, yia fadog oplyuarog £wg 4,00 m
Ekokagn opuypdtwv utioyeiwv dIKTUWV O€
£00@og¢ Bpaxwdeg ae KATOIKNWEVN TIEPIOXN, WE
mAdTo¢ TuBuéva £wg 3,00 m, ue TNV GOPTWAN YAP3.11.0
1.7 TWV TPOIOVTWV EKOKOQAG TTi auTokiviTou, TNV | A.T. 7 2 O 1 ' YAP 6082.1 m? 1440.00
OTAAIO TOU QUTOKIVATOU KAl TV PETOPOPA OF '
OTTOIAOATIOTE ATTOATAON, Yid BABOC OpUYHATOG
€w¢g4,00m
18 AVT|'0Tr]p|§s|g TTOPEIWV XAVOOKOG UE METANNIKG AT.8 | YAP7.06 YAP 6103 2 340.00
TETaouaTa
Mpooalénon TIHWYV  EKOKAQWY  OPUYHATWY
19 | UTOYElwv OKTUwv yia TV QVIKETWTON | o r g | yaAp3 12 | YAP 6087 m 160.00
TPo0BETWY duaxepeiwy amd diepxdueva katd
urAKog diktua OKQ
Aerroupyia £pyoTagIaKWY avTAnTIKQWV
1.10 | ouykpotnuaTtwy, diesel i Bev{ivokivnTa, 10XU0G AT. | YARGO1.0 YAP 6109 h 50.00
. 10 1.04
5,0 £éwg 10,0 HP.
111 ZTp,(.UO'EIQ sépaqng Kall £YKIBUJ,TIO'L|O§ owAfvwv | AT. YAP5.07 YAP 6069 e 716.00
HE duo TTpogAelaEWS AaTopgiou 11
Emixwoeig opuyudTtwy utroyeiwv dIKTUOWV JE
112 6|0|Bc16’p|0p£vo epquc{m gppoxa)yl(o AT. | YAP5.05.0 VAP 6068 - 690.00
Aartopeiou, yia GUVOAIKO TTaY0¢ emmiywong éwg | 12 1
50 cm
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PopToeKPOPTWAN  TPOIOVTWY  EKOKAPAS AT

1.13 | yaiwdwv A nuiBpaxwdwy Kal auuoxaAikwy He 1'3' YAP2.01 YAP 6071 m? 1680.00
TNV JETAQOPA G€ OTTOIadNTIOTE ATTOOTOON
GoproekpopTwan  Ppaxwdwv  UAIKwv A

114 KaeqlpEQEVTog omAiopévou A qon)\ou AT. YAP2.02 YAP 6072 - 15.00
oKupodéuatog  We TV peTagopd ot | 14
OTTOIaBMATIOTE ATTOOTAON

2 TEXNIKA- 2KYPOAETHZEIX

Mapaywyn, HETOQOPA, didoTpwon,

21 OUNTIOKVWON Kal ouvTAPNGT O'KUpOﬁEpGTOg AT. | YAP9.10.0 VAP 6325 - 18.00
ylo KOTaoKeUéG amd okupddepa katnyopiag | 15 2
C10/12
Mapaywyn, uETaQOpd, didoTpwan,

29 OUTIUKVWON KAl GUVTAPNON O'KUp05£pGTO§ AT. | YAP9.10.0 VAP 6327 - 22 50
ylo KoTaokeués amd okupodepa katnyopiag | 16 4
C16/20

23 :U/\OTU'IT(?I A owldnporumol  emmédwy | AT, YAP9.01 YAP 6301 m2 183.00
ETTIQAVEIWY 17

24 I'Ipouneslq Kal Tonoesmqn qlénpou omAhiouou | AT. YAP9 26 VAP 6311 kg 47500
OKUPOBEPATWY UBPAUAIKWY EQYWV 18

25 Ka)\ugponu epeatiwv amd @aid xutooidnpo | AT. | YAP11.01. VAP 6752 kg 800.00
(gray iron) 19 01

2.6 BaBuideg amd xutoaidnpo Azg YAP11.03 YAP 6753 kg 125.00
KaTaoKeUES Xwpic UNXavoupyIKr eTecepyaaia

27 amé xahupdiva TTpO(pI)\ kal Aapapiveg, Xwpic AT. | YAP11.05. YAP 6751 kg 3770.00
TNV QVTIOKWPICKI TTpocTaadio Kal Ty Boer, emmi | 21 01
TOTIOU TOU €pyou

9g | [IPOOWPIVES VEQUPWOEIC opuyuaTwv yia TV | AT | yrpg o5 | yAP6301 | piva 72.00
OlEUKOAUVGT TNG KUKAOQOPIAC TWV TTEWV 22

3 2OAHNEZX -EEAPTHMATA

AIKAEIDES XUTOOIONPES TUPTAPWTEG, E WTIDEC,

3.1 OvoUaOoTIKAG Tieong 25 atm, ovopaoTIKAG Azg YA(;18'103' YAP 6651.1 TEN 4
dlapérpou DN 80 mm '
BaABidec eioaywync - efaywync aépa dIMAARG
evepyeiag, TahivopopikoU Tutrou, ovopaoTikig | A.T. | YAP13.10.

32 | figonc 25 atm, ovopaoTIkA SiapéTpou DN 80 | 24 | 0302 | 'AP66S3.T ) e 3
mm
ZwAnvwoelc  TECEWS  amd  GWARvES
moAuaiBuAeviou PE 100 (ue  eAdyiomn
amaitoupevn avroxy MRS10 = 10 MPa), ye | AT. | YAP12.14.

33 | Guumayéc Tolywpa, kata EAOT EN 12201-2, | 25 | o150 | YAP66223 ) m 1600.00
Ovoyp. diapérpou DN 160 mm / ovop. Tieong
PN 16 atm
AIKAEIBEG XUTOOIBNPEG CUPTAPWTEG, HE WTIBEG,

34 OVOUOOTIKAG Tieong 16 atm, ovopaoTIKAG AT. | YAP13.03. YAP 6651.1 TEN 3

. 26 03.05

Olapétpou DN 150 mm




JuprAnpwpatikad £pya U8pevonc A.E XaAkidag: Teuxog AvaluTtikwy MPoUETprCEWY

XahUBdIvEG COPUWTEIC, OVOHAOTIKAG TTieang

AT.

YAP13.15.

35 PN 16 at, ovopaoTikig diapérpou DN 150 mm 27 02.06 YAP 6651.1 el 3
4 ANOKATAZTAZEIX
ATmrokaTAOoTACN ACQAATIKWY 0000 TPWHATWY
41 oTig BEaeig OPUYHATWY UTTOYEiWY 5IKTU({L)V, mou | AT. | YAP4.09.0 OAO 4521B 2 1310.00
£QEPAV OOQOATIKEG OTPWOEIG PéoOU TTAXoUg 5 | 28 1
cm
42 | Ynopaon oBooTpwoiog LETaBATOU TIaKOUS Azg 0MOT-11 | 0AO3121B | m 38.00
43 | Béon oBooTpwaiac pETaBNTOU THéKoUS Ay | onora1 | oaos2iiB | 38.00
Mapaywyn, pETaPOpd, didoTpwan,
44 OUTIUKVWON KaI GUVTAPNON 0Kup065paTog AT. | YAP9.10.0 VAP 6327 - 46.00
yIO KOTAOKEUEG ammd okupodepa katnyopiag | 31 4
C16/20
45 I'Ipopr']emq Kal Tonoeémqn qlénpoo omAiopou | AT. YAP9 26 VAP 6311 kg 920.00
OKUPOBEPATWY UBPAUAIKWY EQYWV 32
Xakkida 12/06/2019
XaAkida 12/06/2019
YNTAXOHKE ——,
.
< AnuATpIOC (DOL'JVT(;é

MoAimikdg Mnxavikog T.E

H_Aé&rpo)\éyog NXQVIKOC




